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Έρχεται το Σαββατοκύριακο στο Πανόραμα το 13ο Τουρνουά

Σκραμπλ Θεσσαλονίκης!

ΤHESSNEWS-DESK

Αυτό το Σαββατοκύριακο θα πραγματοποιηθεί το 13ο Τουρνουά Σκραμπλ

Θεσσαλονίκης στο Ξενοδοχείο «Νεφέλη» στο Πανόραμα.

Η ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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Στην εφηβεία εισέρχεται φέτος το Τουρνουά Σκραμπλ Θεσσαλονίκης, η πιο δημοφιλής και

πολυπληθέστερη διοργάνωση λεξιγνωσίας στην Ελλάδα.

Το Σάββατο 16 και την Κυριακή 17 Μαρτίου 2019, ο Όμιλος Σκραμπλ Θεσσαλονίκης, υποδέχεται

τους λεξιπλάστες, στο ξενοδοχείο «Νεφέλη», στο Πανόραμα Θεσσαλονίκης (Κομνηνών 1), για το

13ο Τουρνουά Σκραμπλ Θεσσαλονίκης.

Στα ταμπλό του 13ου Τουρνουά Σκραμπλ Θεσσαλονίκης, παίρνουν θέση οι Θεσσαλονικείς, καθώς

και παίκτες απ’ όλη την Ελλάδα, με προέλευση κυρίως τους Ομίλους Σκραμπλ Αθηνών-Πειραιώς,

Βέροιας, Καστοριάς, Πτολεμαΐδας και Ρόδου!

Από τις 10.00 το πρωί του Σαββάτου 16 Μαρτίου έως και την εορταστική απονομή επάθλων και

διακρίσεων την Κυριακή 17 Μαρτίου στις 14.00 το μεσημέρι, οι συμμετέχοντες μπορούν να

δοκιμάσουν τις δυνατότητές τους σε επτά αγώνες πολλαπλής δυναμικότητας. Το πιο διαδεδομένο

παιχνίδι λέξεων παγκοσμίως, συνδυάζει την ορθογραφία, με τη στρατηγική και την απαραίτητη…

τύχη. Αποτελεί αναμφίβολα ένα μοναδικό παιχνίδι, όπου ακόμα και ο χαμένος έχει… κέρδος,

καθώς θα έχει κερδίσει σε γνώσεις ελληνικής γλώσσας. Για το γούρικο 13αρι των λέξεων, σε μια

μοναδική ατμόσφαιρα, ο Όμιλος Σκραμπλ Θεσσαλονίκης σας προσκαλεί σε ένα τουρνουά που

περιέχει προαιρετικά και βραδινή διασκέδαση! Εκτός από τα μετάλλια στους έξι πρώτους και τις

διακρίσεις σε στατιστικές κατηγορίες, ειδικό βραβείο αναμένει και τον… δέκατο τρίτο «νικητή».

Το τουρνουά τελεί υπό την αιγίδα του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας και του Δήμου Θεσσαλονίκης.

Το αναλυτικό πρόγραμμα και πληροφορίες για το τουρνουά, στην ιστοσελίδα του ΟΣΘ:

http://www.scrabblethes.gr/ και δηλώσεις συμμετοχής στα τηλ.: 6972025046 και 6972205948 (e-

mail: thesscrabble@yahoo.gr)

http://www.scrabblethes.gr/

